
Великден на остров КОРФУ 

 

02.04.2010 – 06.04.2010 

Цена: 489 лв     

                 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Корфу е най-привлекателният остров в Йонийско море, разположен между 

Гърция и Италия, очароващ с пищната си растителност, скалистите си 

заливчета, пясъчните си плажове, мекия си климат и, не на последно място, 

с хилядолетните легенди, които са станали неразделна част от него. Още 

през 19-ти век, той става любимо място за отдих на италианската, 

австрийската, германската аристокрация. Когато се разхождаме из 

столицата на острова, Керкира, малките улички, китните площадчета с 

палми, маслинови и портокалови дървета, покривите от римски керемиди, 

алеите от кипариси неизменно ще ни накарат да се запитаме къде сме - 

дали не сме в Генуа или в Рим, на остров Капри или в Ница, или пък на 

старото пристанище в Марсилия... 

 

Екскурзията включва 4 нощувки на о-в Корфу,  разглеждане с екскурзовод 

забележителностите на о-в Корфу, разходка из гр. Янина. Настаняването е 

на база нощувка и закуска  в хотели категория C или D, съпоставими с 

категория 3 или 2 звезди (хотелите в Гърция се категоризират не със 

звезди, а с букви – от A до D).  

 

ПРОГРАМА 

 

ПЪРВИ ДЕН -  04.00 ч. – хотел “Тримонциум” в Пловдив – трансфер 

Пловдив – София за тези, които желаят.  07.00 ч. - отпътуване от София - 

от автогара “Сердика” - бивш "Трафик Маркет" (между Централна жп гара 

София и Централна автогара София). Качването в автобуса започва в 06.30 

ч. 08.00 ч – спирка в Дупница за клиентите, които биха желали да се качат 

от там; 08.30 ч. – спирка в Благоевград за клиентите, които биха желали да 

се качат от там.  Около 17.00 - пристигане в Игуменица. Пътуване (около 



час и половина) с ферибот до Керкира (Корфу таун) – столицата на 

острова. Вечерта - пристигане на острова. Настаняване в хотела. Нощувка.  

 

ВТОРИ  ДЕН -  Закуска. Разглеждане на Керкира: площад „Еспланада”, 

галерията с арките Листон, двореца  „Св. Михаил и Св. Георги”, църквата 

„Св. Спиридон”, католическата катедрала,  Старата крепост, посещение на 

двореца Ахилион, разположен на 12 км южно от града, любима резиденция 

на австрийската императрица Елизабет, легендарната Сиси. Разходка до 

Канони и възможност за разходка до манастира „Панагетис Влахеренас” и 

Мишия остров. Нощувка.  

 

ТРЕТИ ДЕН - Закуска. Целодневна екскурзия за разглеждане природните 

красоти на острова - посещение на един от красивите крайбрежни 

курортни центрове – Палеокастрица, приютяващ прекрасни заливчета с 

най-очарователните плажове на острова. Разглеждане на близкия 

средновековен манастир „Св. Богородица”. Възможност за разходка в 

залива с лодка или за плаж. Вечерта – завръщане в хотела. Нощувка.  

 

ЧЕТВЪРТИ  ДЕН - Закуска. Свободен ден. Възможност за разходки из 

Керкира, шопинг и посещение на музеи -  Археологическия музей, Музея 

за азиатско изкуство, църквата „Св. Спиридон”, католическата катедрала, 

разходка в красивия парк в центъра на града.  

Факултативна полудневна екскурзия до Сидари (прекрасен курорт в 

северната част на острова, където брегът е глинест и е живописно 

изваян от морето, тук се намира известната природна забележителност 

„Канал д’ Амур” или „Каналът на любовта”) и Касиопи  (пристанище и 

рибарско селище, днес курортен център в северната част на острова) – 

доплащане 20 лв на човек – екскурзията се заявява и заплаща в България, а 

не на място и се организира при минимум 20 участника. Нощувка.   

 

ПЕТИ ДЕН - Закуска. Отпътуване от Корфу (между Керкира и Игуменица 

се преминава с ферибот – около час и половина). Кратък престой в гр. 

Янина, живописната столица на областта Епир, разположена на 

езерото Памвотис – разходка из стария град, сгушен между стените на 

крепостта Фрорио, и по брега на езерото. Късно вечерта - пристигане в 

България. 

 

Цена за деца до 18 г. в стая с 2-ма възр. - 399 лв 

Цена за деца до 18 г. в стая с 1 възр. - 455 лв 

Доплащане за индивидуална стая – 130 лв. 

Доплащане за ползване на двойна седалка от един турист – 195 лв.  

 

Света Турс ООД 


